



为啥灯不亮  
大家有话说

小区物业自称有水损却从不公示,居民质疑——



# 加价收水费 成了糊涂账

本报15日在C04版发起了《楼梯灯不亮 咋就没人管》的话题讨论,引起许多市民的热议。下面将部分读者的意见整理如下:

**唐(音)先生:**我家住在供销社家属院沿街楼的一楼,好多年了,6层楼的楼梯灯一个都不亮,一到晚上整个楼层漆黑一片。孩子晚自习回来担惊受怕,老人孩子上下楼十分不方便。

**网友常城:**楼梯灯坏了居民买个灯泡自己换上就行了,我家门口的灯总坏,找物业公司他们也不管,一年中我都换了3次了。买个灯泡才一块钱,自己换上,既方便了自己也方便了别人,但问题是,踩着凳子换灯泡有些不安全。

**刘女士:**我家住在金坛小区,五月份买房入住至今楼梯灯就没亮过,每月扣十度电作为电损耗,去物业问过,可他们说不管,说实话不是差这点电费钱,就是心里不舒服。

**张女士:**小区楼梯灯坏了不但影响居民行走,也不利于安全,因为楼梯里漆黑一片,有人摁门铃的话,业户根本看不清外面是什么人。居民自己换个灯泡倒也不是什么大不了的事情,问题是灯泡经常坏或者刚安上的灯泡被人摘走,真的很烦人,所以我们换过一两次也就不想再换了。

本周主持 崔洪英  
电话 8137711

本报11月15日讯(记者 崔洪英)“自来水公司规定每立方水费是2.65元,可我们物业公司收3元,另外每户每月还要再交3元钱水损耗的费用。感觉这是笔糊涂账。”九曲杨庄小区徐先生反映。

徐先生最近到物业

交前三个月的水费,被告之用了8立方,交了33元钱,物业人员介绍说每立方水费是3元钱,因为水损,每户每月还要再交3元钱。记者咨询了河东区自来水公司,工作人员说每立方米水费是2.65元,小区共用一个水表,发生水损耗的,要均摊到居民

身上。

记者来到杨庄小区物业,一名工作人员说小区一直按照每立方米3元的标准收水费,周围几个小区都是这样收的。另一名工作人员则说水费是3元的原因是自来水是蒙山自来水,水质好。

“小区共用一个总表,

到底用了多少水,损耗了多少,物业从未向我们居民公示过,自来水公司明确规定2.65元/立方,到了物业那里却成了3元/立方,还要再交3元水损费,这让居民感觉是笔糊涂账。”徐先生说。

记者咨询了河东区物价局,工作人员表示,

河东区的自来水费是2.65元/立方,如有损耗每立方再加0.3元,也就是每立方2.95元,除此没有其他费用。临沂市物价局价格科工作人员向记者介绍,根据相关规定,即使小区自来水有损耗,也是加到水费里来收取,而另外收取是不合适的。



QQ群: 88467806  
热线电话: 8137711

**网友大海:**平安路与琅琊王路交会处,鑫城家园15号楼4单元储藏室公共地段,经常有人在里面小便,弄得楼道里有一股很大的臊味,地上都是小便后的痕迹,大概是附近公厕都不开门的缘故,建议安装一个摄像头来约束这种不文明行为。

**付女士 159\*\*\*\*1685:** 15日上午9:50左右,她在

临沂市住建委公交站牌处等20路公交车,结果等到10:45仍然不见一辆20路公交车来,站台上已经等了很多,等上了公交车后,司机将公交车开成了大客车,在站牌处等着拉人,乘客很着急,意见很大。

**张女士 138\*\*\*\*3230:** 沂蒙路至通达路之间的海关路路段,不知哪个部门在路面上挖了十多个方坑,深约十公分,可能是要准备平整路面,已经挖开一周了,也不见有人来填埋,非常影响交通。

**刘先生 133\*\*\*\*5624:** 沂龙湾小学附近一连三个路口的红绿灯都坏了,已经一个多月了,反映过多次,可就是不见人来解决。这里来往车辆很多,小学生上下学很不安全,尤其没有红绿灯,家长很担心孩子的安全,希望有关部门尽快修理。

记者 崔洪英 整理